

# 李鬼潜入QQ群盗走20万

## 警方提醒:内部聊天群要严格审核身份

湖北青年张小光混入某数码公司内部聊天群,获知采购员李欣的邮箱,通过蒙猜的方式获得密码,将邮箱里载有卡号密码的文件下载,并通过各种网络支付方式盗走20多万元。玄武警方通过侦查将张小光抓获,带破4起同类案件,涉案金额130余万。目前,张小光已被批捕。

□特约记者 杨维斌 快报记者 陶维洲

今年年初,南京某数码公司员工李欣报案称,该公司从北京某公司采购的一批手机充值卡卡号和密码都被人盗走,损失20多万元。李欣说,被盗的手机充值卡卡号和密码,是北京的销售方打包压缩,发送至他的邮箱中。同时,将解压密码以短信形式发送到他手机上。

玄武网络民警刘煜杰经过调查后发现,李欣所使用的邮箱

被人侵入并设置了邮件转发功能,也就是说李欣接收到的邮件,全部被转发至另一邮箱中。难道公司有内鬼?

办案民警发现该案与2010年上半年一起盗窃价值13万余元卡密的案件手法相似,遂并案侦查。很快,民警奔赴湖北武汉、重庆和广东深圳,先后将犯罪嫌疑人张小光、文强、李勇等人抓获。经核查身份,张小光并非公

司的内鬼,而是个正处于缓刑考验期的“戴罪之身”。张小光此前因砸车窗玻璃盗窃,被判缓刑。

那么,他是怎么破解李欣邮箱的呢?原来,张小光经常用网络支付平台给手机充值,而李欣所在的数码公司就是从事这种中介业务的。张小光通过网上搜索,发现了该数码公司的多个内部员工QQ聊天群,随后,他自称销售部员工申请加入。进入聊天群后,张小光也不说话,就在群里潜水,没事整天琢磨群里这些人的对话。他渐渐地知道了这些员工的个人情况和各自负责的业务。去年上半年,有两个员工在群里交流时,将邮箱密码等资料直接发了上去,张小光看到后立即进入邮箱,获取了大量充值

卡卡号密码,盗窃了13万余元。

尝到甜头之后,张小光继续潜伏,找到李欣的电子邮件地址,然后蒙猜中了他的邮箱密码,并进入邮箱将邮件设置成自动转发到自己的邮箱里,盗走北京销售方发来的卡号密码。根据张小光的交代,玄武警方又破获了深圳某市民游戏币被盜案、金华某公司卡密被盜案等4起案件,涉案总金额130余万元。

对此,警方提醒,建立内部聊天群时应严格审核加入者的身份,对相关操作平台设置严格的权限。对于使用Word文档传输的机密文件,应采用点对点传输。“当然,最好不要在聊天群里交流商业秘密。”

(文中人物除民警外均系化名)

# “绑匪”来电:拿两万块赎你儿子

## 老人怕有闪失,留字条让银行报警,随即去汇钱

快报讯(通讯员 鼓公 记者 陶维洲)昨天,一名六旬老人接到陌生人电话称他儿子被“绑架”,要两万元赎人,对方还威胁说会暗中监视他的行动。老人赶紧到银行汇款,不过他留了个心眼,写了个字条让银行赶快报警,以防儿子遭到不测。鼓楼警方快速处置,发现这是一起典型的电信诈骗。

昨天上午9点左右,汉中门派出所民警突然接到辖区内一

家农业银行报案,称有一位老大爷给他们留下一张字条,大意是自己的儿子被绑架了,要求其汇款两万元,由于担心儿子的安危,老人不便与警方联系,让银行赶快报警。民警了解情况后,初步确认这是一起电信诈骗案件,于是迅速赶赴现场,但此时老人已不知去向。

民警通过银行工作人员查询到老人的联系电话,但老人的手机始终处于通话状态难以打

通。民警判断很有可能是犯罪嫌疑人在和老人保持通话。

随后,民警拨通老人妻子的电话,让她迅速和老伴以及儿子联系。很快,她联系上儿子,果然,没被绑架。随后,民警从她口中得知,老人还有一个小灵通号码,这次终于打通了。

不过令民警啼笑皆非的是,老人一听是民警就立刻掐断了电话。民警判断老人被骗子“洗脑”了,于是又让老人的儿子给

他打电话。看到自己儿子的号码,老人明白了事情的真相。说起来真悬,此时他正在另一家银行内准备把两万元汇给骗子!

据了解,当天早上,老人接到一个陌生电话称他的儿子在他们手上,要他汇两万元保住儿子的性命。狡猾的嫌疑人甚至还模仿出类似被绑架者求救的声音让老人深信不疑,并威胁说他们会一直暗中监视老人的行动,使其不敢与警方联系。

看男科  
到建国

专业品牌 值得信赖

南京建国男科医院  
男人自己的医院

电话:025-52238888  
网址:www.jg91.com

## 男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心  
特约解答:南京建国男科医院

雨花区读者问:

我曾尝试把包皮翻上来,可翻到龟头后面就不动了,像是“卡”在那里。而且翻完包皮后阴茎再勃起时就觉得很难受,时间长了包皮会自动“归位”。请问是怎么回事?

主治医师孙抗军:

您的情况应该是包皮嵌顿,建议及早接受手术。包皮嵌顿多发于包茎或包皮外口狭小的包皮过长者,可导致包皮、龟头瘀血、水肿,如果长期嵌顿,龟头会因缺血而青紫、糜烂或坏死。推荐采用“显微光波离子微创术”进行包皮整形,微创无痛、切口自然美观、恢复快。

苏州读者问:

我朋友半年前在贵院做了早泄手术,现在性生活质量大大提高。我从有性生活开始就受早泄困扰。朋友推荐我到贵院手术,不知这是怎样一项技术?

副主任医师宋永胜:

目前世界上还没有任何可以治愈早泄的药物,市面上的药物只能对勃起功能障碍(ED)有所帮助,而对早泄没有治疗效果,长期服用还会造成严重的并发症,建议立即停止服药。医学界指出要治愈早泄,只有通过手术治疗一次性解决。我院全国首创的“RF 阴茎敏感神经分离术”,术后可显著提高性生活质量。该技术在临床应用以来已成功施术3万余例,患者满意率达98.6%。10月1日至10日,我院推出“建国男科为建国献礼”特别活动,该手术费用优惠30%。